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CBoucrsa
apudMeTuIEeCKOro
KOPHA N-0M
CTEeIeHH!.




CBoiicTBa KOPHA #—O0H CTENCHHU

Kopenb n-crenenu (n=2,3.4,5, ...) 13
INMPOU3BEAEHUA ABYX HEOTPUIIATEIbHbBIX
qrceJl paBeH MIPOU3BeAeHUI0 KOPHEH N-

CTCIICHH N3 ITHUX YHCEJI.




CBoiicTBa KOPHA #—O0H CTENCHHU

| Eccoma=o0,b>0un=2,3,4,5,...TO
cIIpaBeJJINBO PABEHCTBO




CBoiicTBa KOPHA #—O0H CTENCHHU

Ecau a= o, n=2, 3, 4, 5, ... 1 kJ11000e
HaTypaJbHOE YHCJI0, TO CIPABEAJINBO
PaBEHCTBO
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CBoiicTBa KOPHA #—O0H CTENCHHU

Eciau a= 0, nuKk - HarypajibHBbIE
yucJia, 0oJbIINe 1, TO CIIpaBeaJINnBO
pPaBEHCTBO
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CBoiicTBa KOPHA #—O0H CTENCHHU

Eciin mokasare/id KOpHA U ITIOAKOPEHHOIO
BbIPAKE€HUA YMHOXKUTHh UWIHN Pa3/leJIUTh HA
OJHO U TO K€ HAaTypaJIbHO€ YUCJIO0, TO
3HAUYEHUE KOPHA HE U3MEHUTHCA
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